
Plán sečení města Starý Plzenec  

Žací rameno na traktoru: veškeré kraje u hlavních komunikacích, které jsou lemovány strouhami na 

území obce ke značkám: na Koterov, ke hřbitovu, Výrovna, na Plzeň, Štěnovická, Šťáhlavy, konec 

Radyňské včetně na Radyni, Hollmanova, k přírodnímu divadlu, Kolárova, k vodárně od Štěnovické  

Robotická sekačka: robota je třeba využít na plochy, kde se počítá s tím, že se bude síct častěji, a tím 

pádem s menším množstvím biomasy, která se stihne rozložit a pohnojit trávník a ten pak bude živější a 

hustější. Příchod k Blažeji včetně prostranství (pokud nebude sekáno v rámci dotace KÚ PK), veškeré 

pruhy kolem celé cyklostezky, louky a stráně v Podhradní ulici u řeky, na Štěnovické – rozvodna na konci 

města vpravo, prostory k sečení v lomu, velké travnaté plochy na území obce, ČOV pod Bohemia Sektem, 

kolem dětských hřišť, za hasičárnou v Sedlci 

Robotická sekačka nepoužívat: Sedlecký park, květnatý trávník u Sedlecké školy, suché trávníky ve 

Smetanově ulici = proluka u náměstí + naproti benzince, trávníky na náměstí, květnatý trávník mezi 

železničním přejezdem a školou, lom – bobovací svah (část porostlá vřesem), Hůrka, Ostrá Hůrka 

Sekání v obci dle priorit.  

1/ Centrum obce – veškeré parčíky, prostory u bytových domů, hřbitov, veškeré dětská hřiště -/DTJ, 

Sedlec vršek, Výrovna skalka, Sedlec za Hasičárnou, Hollmanova ul., nejvíce frekventovaná místa, kudy 

chodí hodně lidí, zelené pruhy podél hlavních komunikací do obce a ven z obce 

2/Travnaté plochy podél ulic v zástavbě od středu obce směrem ven, prostory kolem Radyně, pruhy 

kolem panelového chodníku ze Sedlce  

3/Oplocené plochy kolem vrtů, cesty do chat, kolem rybníků 

Sekání bude probíhat dle plánu, pokud nebudou stanoveny vedením města jiné priority.  

 

Personální zabezpečení: 

Křovinořez: Dolejš, Honzík, Šroubek, Žiga M. 

Kubota traktor: Lígr, Vyskočil, Hanzlíček 

Žací rameno na traktoru: Vyskočil 

Robotická sekačka: Lígr, Vyskočil  

Motorové sekačky ruční: Kepka, Žiga M. 

Řidiči svozové techniky: Korbel, Hanzlíček, Vyskočil, Lígr 

Ruční hrabání a nakládání trávy: Dudáš, Dolejš, Žiga S.  

 

Vypracoval: Lenc Luboš 


